
FONTOS TUDNIVALÓK A KOROSZTÁLYOS ORSZÁGOS BAJNOKSÁGGAL KAPCSOLATOSAN 

 

2026.06.04. csütörtök 

 

• A versenynégyszög és a melegítő pálya 10:00-18:00 -ig, a fedeles lovarda 10:00-16:00 

óráig használható 

• Futószárazni a verseny egész ideje alatt kizárólag a futószáras körkarámban lehet. A 

futószáras karám használatához a karám mellett elhelyezett táblázatra kell feliratkozni.   

• A verseny ügyeletes patkolókovácsát telefonon kell értesíteni, és hívásra érkezik: Hegyi 

Gábor : +36/20 943 0156  

• A versennyel kapcsolatos minden költség kifizetését a Dressurzentrum irodájában, 

készpénzben lehet megtenni csütörtök 9:00- vasárnap a verseny befejezéséig. 

• Széna-szalma-forgács jegyek ugyanitt vásárolhatók. A kiadás naponta az irodavezető  

(Szeitz Kinga +36/20 437 2241) koordinálásával történik.  

 

• 17:00 Állatorvosi felvezetés 

 

Az állatorvosi felvezetésen való részvétel kötelező a hivatalos FEI kategóriákban (Gyermek, 

Póni, Junior, Fiatal Lovas, U25) versenyző párosok számára és ajánlott az Utánpótlás Gyermek 

és Utánpótlás Junior valamint az EK, KGY, KI és DV kategóriában versenyző párosoknak. 

Helyszín: Fedeles lovarda  

A felvezetés sorrendje: érkezési sorrendben  

17:00-18:00 az FEI kategóriák lovasainak  .  

18:00-19:00-ig " Felvezetési verseny" Az utánpótlás Junior és Gyermek kategóriák lovasainak 

valamint vetélkedőkön részt vevő lovasoknak 

Megközelítés: Bejárat a hátulsó hosszú fal felőli oldalon, kijárat a rövid falon 

Öltözék: Alkalomhoz illő, kobak viselése kötelező. 

Lovak fekszerelése: kiskantár 

A felvezetés során az Utánpótlás Gyermek, Utánpótlás Junior valamint az EK, KGY, KI és DV 

kategóriában versenyző párosok közül a legszebben kiállított ló felvezetője, a legelegánsabb 

lovas és a legszakszerűbben felvezetett ló felvezetője jutalomban részesül.   

  



 

• 19:00 Technikai értekezlet 

Helyszín: büfé sátor 

Az értekezleten a verseny versenyigazgatója, főbírója, fő stewardja és a versenyiroda 

képviselője ad tájékoztatást a verseny lebonyolításával kapcsolatosan, illetve válaszolnak a 

felmerülő kérdésekre. 

A versenyen a lovasok hivatalos képviselője: a benevezett lovasok közül a legjobb ranglista 

helyezéssel rendelkező versenyző, Yom Tov Jázmin (+36/ 30 480 7744).  

A verseny lebonyolításával kapcsolatos információk mellett fontos tudnivalókat fogunk 

elmondani a szombat délutáni programokkal kapcsolatosan is.  

Itt történik meg a verseny és vetélkedő csapatok összeállításának véglegesítése és a KOB 

egész ideje alatt zajló csapatépítő verseny csapatainak sorsolása is.  

A legelszántabb csapattagok már most elkezdhetik gyártani rövid videóikat a versenyre való 

készülésről, csomagolásról utazásról, hiszen ezek is bekerülhetnek majd a csapatépítő 

versenyen értékelhető videók közé. 

•  Zenepróba 

Tekintettel a pénteki és szombati versenynapok hosszára és a kísérő programokra, az 

FEI Póni, Junior, Fiatal Lovas és U25 kategóriák kűrzenéjét csütörtökön 18:00- ig kérjük leadni. 

Zenepróbára, valamint a hangerő beállításra csütörtökön 18:00-19:00-ig. Illetve pénteken a 

versenyszámok előtt 7:00-8:00-ig is lesz lehetőség. A zenéket pendrive-on kérjük leadni, az 

adott pendriveon csak az az egy file legyen rajta, ami a lovas zenéje, Kategória-Lovas és Ló név 

feltüntetésével. 

 

2026.06.05. szombat 

 

• 17:00 Sárkányhajó verseny és Lángos Party 

 

Helyszín: 9200 Mosonmagyaróvár, Strand utca 16. Mosonmagyaróvári Vízisport Egyesület 

(MVSE) csónakház 

Parkolás: a csónakházzal és s büfével szemben lévő ingyenes parkolóban 

Ajánlott öltözék: fürdőruha, illetve csapatpóló (amit a KOB csapatépítő verseny résztvevői a 

rendezőktől kapnak) természetesen törülközőt sem árt bedobni a szatyorba… 



Biztonsági felszerelés: 14 éves kor alatt a mentőmellény viselése kötelező, felette ajánlott. A 

mellényeket az MVSE biztosítja. 

Szintén az MVSE biztosítja a sárkányhajósok edzőit és kormányosait.  

A sárkányhajózást és versenyt az MVSE Sárkányhajó szakosztályával közösen szervezzük, a 

lebonyolításért az MVSE szakemberei a felelősek. Évente több osztálykirándulással 

egybekötött sárkányhajózást vezényelnek le, így nyugodtan rájuk bízhatjuk magunkat.  

Mialatt az első két csapat összecsap, a társaság másik fele az „Itató Büfé” teraszáról szurkolhat 

frissen elkészült lángosuk elfogyasztását követően. Ezután a második két csapat is vízre száll, 

hogy rövid oktatást követően megmérkőzzenek. A nap végén a két győztes csapat vívja meg a 

döntőt. 

A csapatépítő versenyen részt vevő személyek számára lángosjegyet biztosítunk, de az ital 

fogyasztás önköltséges. Szintén önköltséges formában ehetnek-ihatnak a szülők és kísérők is.  


